

# ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ СЕЗОНА

Главный режиссер Раквереского театра  
К. СЮВАЛЕП

Уже в мае наш театр выехал на гастроли. Мы побывали со своими постановками в Выру, Тарту, Вильянди и Пярду. Выездными спектаклями были «Тени белых башен» и впервые поставленная в Эстонии пьеса великого польского поэта Юлиуша Словацкого «Мария Стюарт». Кроме этого, мы показывали комедию Устулида «Траулеры в тумане». Автор — житель Сааремаа — рассказал в пьесе о рыбаках своего острова. «Траулеры в тумане» — первая пьеса молодого автора. Она пользовалась большим успехом на Сааремаа, где мы показали несколько спектаклей.

В октябре театр приступает к работе над новыми постановками. Первой нашей работой будет инсценировка «Продолжение легенды» Кузнецова. Этот спектакль является большим экзаменом для на-

шей театральной молодежи. Ведь пьеса рассказывает о молодежи, о выборе пути в жизни, о радости труда. Большинство действующих лиц — молодые люди.

Наверное, параллельно с «Продолжением легенды» мы нач-

нем работу над произведением Э. Вальде «Железные руки».

Для наших маленьких зрителей мы собираемся поставить сказку «Аленький цветочек».

Но все это мы начнем только в октябре, а сейчас наш театр показывает свои спектакли в разных районах республики.

Коллекция  
И. П. ТААКЕ

28. АВГ. 1960